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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 1

. Dzieci pana Wergiliusza znalazty torbe cukierkow. Szybko policzyty, ze jesli kazdego dnia,

kazde z nich zje ich tyle samo, to cukierkéw starczy na 7 dni — i nic nie zostanie. Zanim jed-
nak powaznie zajely sie cukierkami interweniowali oboje rodzice zadajac rownego udziatu
w cukierkowym skarbie. Niestety, wtedy okazato sie, ze cukierkow starczy tylko na 6 dni.
Ile dzieci mial pan Wergiliusz?

Tomek bawit sie maszynka do robienia kostek lodu. Z maszynki wylatywata co minute
jedna kostka i topita sie przez 3 minuty. Przez ile minut Tomek widziatl jednoczesnie 3
kostki lodu, jesli w czasie jego zabawy z maszynki wyleciato 20 kostek?

7 27 jednakowych, czerwonych, sze$cianikow zbudowano wiekszy szescian. Nastepnie jego
dwie przeciwlegle Sciany pomalowano na niebiesko, za$ cztery pozostale sciany na zielono.
Po roztozeniu szescianu na 27 malych kostek policzono te, ktére miaty $ciany doktadnie
dwoch réznych koloréw. Ile ich byto?

Traktor zjezdzat stromym zjazdem o dtugosci 1 km. Jego przednie kota caty czas krecity
sie (bez poslizgu). Tylne kota mialy promien 4 razy wiekszy od przednich i blokowaly sie
w czasie hamowania, czego przednie nie robity. Ile obrotéw wykonato kazde z kot traktora,
jezeli traktorzysta hamowal przez % zjazdu, a przednie kota mialty obwod 1 m?

. W trzech zbiornikach bylo razem 1260 litréw benzyny. Po przelaniu 380 1 z pierwszego

zbiornika do drugiego, potem 260 1 z drugiego do trzeciego, a nastepnie 300 | z trzeciego
do pierwszego, we wszystkich zbiornikach byta taka sama ilos¢ benzyny. Ile benzyny byto
w kazdym zbiorniku na poczatku?

. W tlazience, w ktérej podtoga jest kwadratem o wymiarach 2m x 2m lezy 50 ptytek o

wymiarach 10cm x 30cm. Niektére plytki moga lezeé (cze$ciowo, lub w catosci) na innych
ptytkach — w Zzadnym jednak miejscu grubos¢ takiej warstwy nie przekroczy grubosci
dwoch plytek. Dokladnie 3/10 powierzchni ptytek jest przykrytych przez inne ptytki.
Jaka jest powierzchnia nieprzykrytej czesci podtogi tazienki?

Ile stopni ma kat miedzy wskazéwkami zegara o godzinie 11.207

Przedstaw liczbe 198 w postaci sumy trzech liczb, z ktorych pierwsza jest trzy razy wieksza
od drugiej, a druga jest dwa razy mniejsza od trzecie;j.

Sposréd wszystkich liczb naturalnych, ktérych suma cyfr wynosi 7 znajdz te (bo jest ich
wiecej niz jednal), dla ktérych iloczyn cyfr jest najwiekszy z mozliwych.

W liczbie 136 351 207 531 460 zmieniono dwie cyfry tak, ze teraz cyfra dziesiatek bilionoéw
jest dwa razy wieksza niz cyfra dziesiatek miliardéw. Co wiecej nowa liczba jest podzielna
przez 9. Podaj nowa liczbe.



